「遊びながら学べる うごくぬりえシリーズ」アプリサービス終了のお知らせ

平素は、弊社商品をご愛顧いただき、誠にありがとうございます。

このたび、2019年 11 月よりご提供させていただいておりました「遊びながら学べる うごくぬりえシリーズ」の携帯アプリにつきまして、2022年 9 月 16 日をもちましてサービスを終了させていただくこととなりました。

お楽しみいただいておりましたお客様には大変申し訳ございませんが、何卒ご了承いただきますようお 願い申し上げます。

■対象商品

JANコード	商品名		型番
4550283002056	うごくぬりえ	海の仲間たち	ID-COLO1
4550283002063	うごくぬりえ	動物	ID-COLO2
4550283002070	うごくぬりえ	恐竜	ID-COLO3

■商品画像



■サービス終了日 2022 年 9 月 16 日(金)

サービス開始から多くのお客様のご愛顧をいただき、誠にありがとうございました。

■この件に関するお問い合わせ先

株式会社ドウシシャ お客様相談室

電話番号 0120-104-481

(受付時間 午前9時~午後5時 土曜日・日曜日・祝日・夏季休業・年末年始を除く)